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Άσκηση 3η 

 

Θέµα: Η ΚΥΤΤΑΡΙΚΗ Ι∆ΕΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΞΑΓΩΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ. 

 

Άσκηση: Να βρεθεί ο λόγος C/I σε ένα εξαγωνικό σύστηµα Ν=7 λαµβάνοντας υπόψη µόνο το 

πρώτο επίπεδο παρεµβολέων (1st tier) για την περίπτωση πανκατευθυντικών κεραιών και κεραιών 

µε εύρος δέσµης 120ο. 

 

Λύση: 

 

Γνωρίζουµε ότι για την πρώτη περίπτωση ισχύει: 
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Όταν έχουµε κατευθυντικές κεραίες, τότε προκύπτει το παρακάτω σχήµα: 
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Είναι φανερό ότι σε αυτήν την περίπτωση δεν έχουµε απευθείας λήψη από οµοκαναλικές 

βάσεις. Αν εξετάσουµε την παρεµβολή στο uplink, τότε η µόνη διαφορά µε πριν είναι ότι ο κινητός 

χρήστης του αποµακρυσµένου οµοκαναλικού κυττάρου θα βρίσκεται κατά µέσον όρο λίγο πιο 

µακρυά από πριν. Η διαφορά λοιπόν είναι αµελητέα.  

Αν εξετάσουµε την περίπτωση του downlink τότε τα πράγµατα είναι αρκετά διαφορετικά. 

Λόγω της κατευθυντικότητας των κεραιών, η λήψη σε µια αποµακρυσµένη βάση γίνεται µόνο µε 

ανάκλαση.  

Για την επίλυση της άσκησης θα θεωρήσουµε ότι η απώλειες του ανακλώµενου κύµατος 

είναι 5db. 

Σύµφωνα µε τα παραπάνω: 
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Οπότε: 
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Σηµείωση: Από τα παραπάνω είναι φανερό ότι στις προηγούµενες ασκήσεις χρησιµοποιούσαµε 

µερικές παραδοχές όσον αφορά τις αποστάσεις. 


